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1. Załóżmy, że (un)n­1 jest układem ortonormalnym w przestrzeni Hilberta H, a x
wektorem długości 1 w H. Niech Ik = {n ­ 1: |〈x, un〉| ­ 2−k}. Wykaż, że
i) |I0| ¬ 1 oraz |I0| = 1 wtedy i tylko wtedy, gdy x = λun dla pewnego n i |λ| = 1,
ii) 2−2k|Ik| ¬ 1 oraz limk→∞ 2−2k|Ik| = 0.

2. Znajdź w L2[−2, 2] odległość funkcji f(t) = (t− 3)2 od podprzestrzeni funkcji parzy-
stych z L2[−2, 2].
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1. Znajdź w L2[−3, 3] odległość funkcji f(t) = (t+2)2 od podprzestrzeni funkcji parzy-
stych z L2[−3, 3].

2. Załóżmy, że (un)n­1 jest układem ortonormalnym w przestrzeni Hilberta H, a x
wektorem długości 1 w H. Niech Ik = {n ­ 1: |〈x, un〉| ­ 3−k}. Wykaż, że
i) |I0| ¬ 1 oraz |I0| = 1 wtedy i tylko wtedy, gdy x = λun dla pewnego n i |λ| = 1,
ii) 3−2k|Ik| ¬ 1 oraz limk→∞ 3−2k|Ik| = 0.


